
FAMIGLIE PRIMARIA E SECONDARIA

Numero risposte: 99

Gobetti 48

Cureggio 4

San Marco 23

Santa Cristina 16

Santa Croce 8

RISPOSTE NIENTE POCO ABBAST MOLTO RISPOSTE SERVIZI COMUNALI NIENTE POCO

Gli spazi didattici sono accoglienti e 

puliti
1 6 58 34 Mensa 2 17

Ritengo che questo plesso funzioni bene 1 5 42 51 Scuolabus 2 2

Complessivamente la scuola interviene 

in maniera positiva nell'educazione e 

nella preparazione degli allievi

1 5 37 56 Prescuola 2 2

I compiti a casa sono egualmente 

distribuiti durante la settimana
1 10 41 47 Postscuola 2 2

I compiti assegnati a casa migliorano le 

abilità di studio
2 11 47 39

I vari insegnanti, e la scuola nel suo 

complesso, offrono agli studenti in 

difficoltà possibilità di recupero 

effettivamente utili

3 9 47 40

Esiste un'efficace collaborazione tra 

scuola e famiglia
2 6 41 50

Le valutazioni degli insegnanti delle 

diverse materie sono comprensibili e 

motivate

3 10 45 41

Nell'Istituto gli studenti vengono 

riconosciuti e valorizzati
3 9 50 37

Gli alunni vanno volentieri a scuola 1 8 31 59



La relazioni degli allievi con i docenti è 

positiva
1 4 38 56

Il servizio di accoglienza del personale 

non docente è rispondente ai bisogni 

dell'utenza

1 7 45 46

L'utilizzo delle note di richiamo da parte 

degli insegnanti è efficace
3 19 44 33

Viene trasmessa agli allievi una 

preparazione adeguataper il passaggio 

al successivo grado di scuola

1 8 47 43

Nelle decisioni della scuola il punto di 

vista dei genitori conta e viene tenuto 

in considerazione

5 14 54 26

Le comunicazioni della scuola alle 

famiglie sono chiare e tempestive
2 8 32 57

I docenti sono disponibili al colloquio 

con le famiglie
2 4 22 71

Il Dirigente Scolastico è disponibile al 

colloquio con le famiglie
2 5 30 62

La segreteria dell'Istituto funziona bene 

e fornisce un servizio soddisfacente
4 6 41 48

L'Istituto ha un sito web utile e 

funzionale
4 8 33 54

Sono contento di aver iscritto mio figlio 

in questo Istituto
1 5 25 68



ABBAST MOLTO NON RISP

22 4 54

6 9 80

5 3 87

7 3 85


